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Clamping technologies made in Italy since 1966

Chiusura pneumatica CPL80
Pneumatic clamp CPL80

Caratteristiche principaili:
- Fianchettiin alluminio
- Dispositivo a ginocchiera
- Angolo di apertura faciimente modificabile
- Perno di controllo della posizione finale
- Leve versdtiliin ghisa Ve H
- 4 possibilita di staffaggio (fronte, retro e sui lati)
- Alesaggio del cilindro pneumatico: 80 mm
- 2 fori di connessione G1/4"
- Finecorsa induttivo (connessione M12x1)
-  Comando manuale

Main characteristics:
- Aluminum flanks
- Toggle action mechanism
- Opening angle easily adjustable
- Checking pin for verifying the end position
- Versatile iron steel arms V and H
- 4 mounting areas (front, back, on the sides)
- Pneumatic cylinder bore: 80 mm
- 2 feeding ports G1/4”
- Inductive proximity switch (connection M12x1)

- Hand lever
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Codice d’ordine.
Ordering example.

Modello ed alesaggio cilindro:
Model and cylinder bore
CPL80O

chiusura standard CPL
alesaggio ¥80mm
standard clamp CPL
cylinder bore @80mm
CPLM80

chiusura standard CPL con
comando manuale
alesaggio @80mm
standard clamp CPL with
hand lever cylinder bore
@80mm

Finecorsa:
Proximity switch:
X: senza finecorsa
without proximity switch

11: finecorsa induttivo VEP standard (0°)
inductive proximity switch VEP standard (0°)

12: finecorsa induttivo VEP (20°)
inductive proximity switch VEP (90°)

v |

.

Posizione comando manuale:
(specificare solo per tipologia CPLM...)
Hand lever position:
(specify only for CPLM... type)
LX: predisposizione leva
lever arrangement
LA: leva sinistra
left lever
LB: leva destra
right lever

Tipologia leva:

Type of arm:

XXX: senza leva without arm

VI1C, V1D e V1S (vedere pag. 3) (see page 3)

H1C, H1D e H1S (vedere pag. 4) (see page 4)

VICS, VIDS e V1SS (vedere pag. 5) (see page 5)
H1CS, H1DS e H1SS (vedere pag. ¢) (see page 6)
V1CDS (vedere pag. 7) (see page 7)

H1CDS (vedere pag. 8) (see page 8)

V1CDSS (vedere pag. 9) (see page 9)

H1CDSS (vedere pag. 10) (see page 10)

V3C, V3D e V3S (vedere pag. 11) (see page 11)
H3C, H3D e H3S (vedere pag. 12) (see page 12)
V3CS, V3DS e V3SS (vedere pag. 13) (see page 13)
H3CS, H3DS e H3SS (vedere pag. 14) (see page 14)
N.B.: & possibile trasformare la chiusura tipo V... nel tipo H...
semplicemente cambiando la posizione della leva.
NOTE: It's possible to fransform the clamp type V... into
the type H... simply changing the arm position.

v

Tipologia fori d’alimentazione:
Feeding ports type:
G: fori tipo G 1/4"
ports type G 1/4"
N: fori tipo 1/4" NPT
ports type 1/4" NPT

Angolo d’apertura regolabile:

Adjustable opening angle:

T CPLM80 Nel caso in cui non
Tipo | da 9 | standard da A | standard | indicato, la chiusura
Type | from | to from | to verra fornita con
VI... 30 1350 1220 3° 1220 1220 I'angolo d’apertura
\l-/|:13 . 3° 103° 103° g: 103° 103° standard.

H3.. | 3° | 117° 117° P | 117 117° glgﬂgﬂﬁgjd' fhe
V1...S 3° 13° 13° 3° 13° 13° X i

V3.5 | 3° | 29° 29° 3 | 29° 29° provided with the
H1..S 3° 700 720 30 720 72° standard Opening
H3...S 3° 58° 58° 3° 58° 58° angle.
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva verticale, Offset 20
CPL80 V1... Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 20
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equipaggiato di valvole di So D
regolazione flusso, non fornite. ) 41 A
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must be provided on the
assembly. They are not
included in the delivery.
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External throttle check valves

+0,02 +0,1

Angoli di apertura standard: 30 oozr ‘> 140 -0 | 139

settabile in 31 posizioni differenti o
inun range tra 3° e 135°.
Standard opening angles:
settable in 31 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 135°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C}opplo max. ?Of‘sumo
o . , . di bloccaggio d'aria max.
cilindro diritegno Peso d'esercizio Clamoin Max. air
Modello Cylinder Holding Weight Working ping L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bar)
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m] (K]
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CPL80 H1 Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva orizzontale, Offset 20
see Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere I t} | J
equipaggiato di valvole di ’dj %’ %‘ _
regolazione flusso, non fornite. } 66 ~3 L 140 _-1
External throttle check valves 0
must be provided on the > D
assembly. They are not &@ W
. . . oIl o = 99|n
included in the delivery. S|, & - > - ol
Angoli di apertura standard: N
settabile in 25 posizioni differenti [l D
in un range fra 3° e 103°. | 55 | 139
Standard opening angles: o
settable in 25 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 103°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. ('Zopsumo
" . , .. di bloccaggio d’'aria max.
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamoin Max. qir
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)
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CPL80 V1...S Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva verticale simmetrica, Offset 20
s Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 20

74 179

‘1 113 '8 5
[s2]
fﬁ‘ 15 38 ﬁ:
1 ] J T R B
25 3 2 | 11
3 b ]
[ M 2 \ 7
os] 50| | |L=20%y [ |38 g LS , sk f g
o; 2l — © Q4 20| | 70 # 8_|| 8 f 9
g & | © Ly © g
3 3ol A
i —3—1—% o o V | u%)
s | gl = 2138 ©
gl 35 % 47 R Y7598, '
i i /s T I N
& O3, o W2 | & & 3
YN B (D]
# | | M12x1 i ! 21 0,
2, ] Y &
8
|
G1/4" 3 W)
N N
I o~
\ |
o)
66 140
Il dispositivo dev'essere
equipaggiato di valvole di (]
regolazione flusso, non fornite. 41

External throttle check valves
must be provided on the
assembly. They are not
included in the delivery. |

108

Angoli di apertura standard: |
settabile in 5 posizioni differenti -
inunrange fra 3°e 13°.

Standard opening angles:

settable in 5 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 13°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. C'iopsumo
" . , .. di bloccaggio d’'aria max.
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamoin Max. qir
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)

CPL80 V1...S
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CPL8O H1...S

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva orizzontale simmetrica, Offset 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere t}
equipaggiato di valvole di % % )
regolazione flusso, non fornite. 66 ~3 140
External throttle check valves
must be provided on the ( I
assembly. They are not & T
4 so
included in the delivery. R L] - e
|l g I
Angoli di apertura standard: I
settabile in 18 posizioni differenti (l i
in un range fra 3° e 72°. 41 ! 139
Standard opening angles:
settable in 18 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 72°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione ggﬁgggﬂoﬁ d('zgrincjur;noi
cilindro diritegno Peso d’'esercizio Clam ir?g Max. air ’
Modello Cylinder Holding Weight Working ax TcE)r Se consumption
Type bore moment pressure (5' bor(;l (5 bOF:)

CPL80 HI...S
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva CDS verticale, Offset 20
CPL80 VICDS Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Vertical CDS arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere ~
equipaggiato di valvole di oo D
regolazione flusso, non fornite. w0 41 T
o L a=s
External throttle check valves o] _ . oy _ 29[18
must be provided on the % ©n~
© °
assembly. They are not @
included in the delivery. D]
Angoli di apertura standard: 140 ‘81 __!__ 139
settabile in 31 posizioni differenti
inun range tra 3° e 135°.
Standard opening angles:
settable in 31 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 135°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes *0.1
Alesaggio Momento Pressione C}opplo max. ?OT‘SU”‘O
o . , . di bloccaggio d'aria max.
cilindro diritegno Peso d'esercizio Clamoin Max. air
Modello Cylinder Holding Weight Working ping e
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bar)
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva CDS orizzontale, Offset 20
CPL8O H1CDS Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal CDS arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere
equipaggiato di valvole di 66 ~3 I_%J 140 %_i
regolazione flusso, non fornite. ' o
External throttle check valves 0 D
must be provided on the L
assembly. They are not oln o J’/ D= ffaab
included in the delivery. gy S =1 & = c'g W2
Angoli di apertura standard: D ]
settabile in 25 posizioni differenti !:
in un range fra 3° e 103°. 7=|J ! 55 ! 139
Standard opening angles:
settable in 25 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 103°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione ggﬁgggﬂoﬁ d('zgrincjur;noi
cilindro diritegno Peso d’'esercizio Clam ir?g Max. air ’
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)

CPL80 H1CDS
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva CDS verticale simmetrica, Offset 20
CPL80 VICDSS Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical CDS symm. arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere - T
equipaggiato di valvole di (] A

regolazione flusso, non fornite.
External throttle check valves 099 s

must be provided on the oo 2,
assembly. They are not <

included in the delivery. |

126
108
|

Angoli di apertura standard: 41 l 140 21
settabile in 5 posizioni differenti
inunrange tra 3° e 13°.
Standard opening angles:
settable in 5 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 13°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. C'iopsumo
" . , .. di bloccaggio d’'aria max.
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamoin Max. qir
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bor) (5 bor)

CPL80 V1CDSS

CO01.P055.P9 2023-07



V P .
EFavromarion —
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1966

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva CDS orizzontale simm., Offset 20
CPL8O HICDSS Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal CDS symm. arm, Offset 20
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Il dispositivo dev'essere 66 3 i%l l%]1 )
equipaggiato di valvole di t |- 140 -
regolazione flusso, non fornite. 7
External throttle check valves ( =
must be provided on the Q —
assembly. They are not ©o| |y - 5s|n
. . . N o T -
included in the delivery. = = ©ln
Angoli di apertura standard: [ 7
settabile in 18 posizioni differenti
in un range tra 3° e 72°. 41 ! 139
Standard opening angles:
settable in 18 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 72°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. ('Zopsumo
i . , .. di bloccaggio d’'aria max.
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamoin Max. qir
Modello Cylinder Holding Weight Working Tp g ot
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bar) (5 bar)

CPL80 H1CDSS
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva verticale, Offset 45
CPL80 V... Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 45
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Il dispositivo dev'essere [ D
equipaggiato di valvole di 41 —r
regolazione flusso, non fornite. _ & _ - es|n n

External throttle check valves
must be provided on the

[c]»
assembly. They are not

@Q
76 ‘01
108

[ D
included in the delivery. - L]‘”“T """""
30 3% 140 61 | 139
Angoli di apertura standard: : & 7
settabile in 31 posizioni differenti
inun range tra 3° e 135°.
Standard opening angles:
settable in 31 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 135°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. ('Zopsumo
i . , .. di bloccaggio d’'aria max.
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamoin Max. qir
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption

(5 bar) (5 bar)
[K

9] [Nm]
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva orizzontale, Offset 45
CPL80 H3... Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 45
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Il dispositivo dev'essere %] % .
equipaggiato di valvole di 66 140
regolazione flusso, non fornite.
External throttle check valves D)
must be provided on the 41 o7 -

——
assembly. They are not s o ~ & B - S|
included in the delivery. =« i v ©fn
Angoli di apertura standard: D
settabile in 28 posizioni differenti 80 ' 139
inunrange tra 3°e 117°. o
Standard opening angles:
settable in 28 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 117°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1

Alesaggio Momento Pressione ggﬁ%ﬁgﬂoﬁ d('zgrincjur;noi
cilindro diritegno Peso d’'esercizio Clam ir?g Max. air ’
Modello Cylinder Holding Weight Working PINg L
Type bore moment pressure max. forque consumption
(5 bar) (5 bar)

CPL80 H3...
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CPL80 V3...S

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva verticale simmetrica, Offset 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 45
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Il dispositivo dev'essere 30 o, 1D 01
. . . e e =—t-¥n
equogglofo di valvole d|' ( l TN £ Q_: A <_|E|
regolazione flusso, non fornite. ey 62‘ 8
External throttle check valves o B8l 41 o ]
must be provided on the S| o £ & @ e —F
= R 1] 123 sol
assembly. They are not 7v.> +|.o
included in the delivery. T o
( I _ J.i_\ .e../.i.\..@_'—"n_
Angoli di apertura standard: +;1~ ~~~~~~ el —
settabile in 9 posizioni differenti ! 140 -o01 l30 -0,02
in un range tra 3° e 29°.
Standard opening angles:
settable in 7 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 29°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione C.ODD'O max. Co?sqmo
i g , . di bloccaggio d’'aria
cilindro diritegno Peso d’esercizio Clamping max Air
Modello Cylinder Holding Weight Working Tp 9 : .
Type bore moment pressure orque consumption
(5 bar) (5 bar)

CPL80 V3...S
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CPL80 H3...S Chiusura, D.80, Ang. Vario, Leva orizzontale simmetrica, Offset 45
see Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 45

113 31
5 4533 3541
o B I
m_ —— o —
15 1868
»
55 =
+$ ! K
- 74 .
e}
f
g8 ' 5 S &
gl * 7 | — < F
el Q|14 | © 3 20
- ¢_ﬁ, . 50 # . 2y o '
g o | © A2
. 35 30| S A
. LI o o V
7 5 ] & 4|7 A = ®l 21 2
gl A NES s, 1 .
YT | ey Yll® | oD
(
l‘f*‘ ll M12x1 ¢ k/ 8 | ———I—A v
o T 4 69 &
f | /g) | ©
8
1
G1/4" e 0|
| S e
! N
\ |
1
Il dispositivo dev'essere O
equipaggiato di valvole di %1 %
regolazione flusso, non fornite. 66 ~3 140 )
External throttle check valves
must be provided on the ¢
assembly. They are not e —
included in the delivery. e I ~ c-geln
~|n =y ©fu
Angoli di apertura standard: —
settabile in 15 posizioni differenti (
in un range fra 3° e 58°. 41 ! 139
Standard opening angles: '
settable in 15 different positions # Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
in arange between 3° and 58°. # Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1
Alesaggio Momento Pressione ggﬁgggﬂoﬁ Czr,zl;'i;no
cilindro diritegno Peso d’'esercizio Clam ir?g Air
Modello Cylinder Holding Weight Working ax TcE)r Se consumption
Type bore moment pressure -1org P
(5 bar) (5 bar)

CPL80 H3...S
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Leva Vert, Offset 20
CPLM80OL...V1... Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. arm, Offset 20

qo,\

-\-“@

Q |
&
<

AR e
4 [\

10,5

273

o

T D
=
gl
I
Jed
a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 107° | 122° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° | 100° | 113° Manual control adjustable in steps of 22,5°

# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes £0.1

Alesaggio Momento Pressione
i . , . Max. forza manuale
cilindro diritegno d'esercizio applicabile
Modello Cylinder Holding i Working PP
Max. manual force

Type bore moment pressure
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CPLM80L.. H1... Chiusura, D.80, Ahg. Vario, Cmd. Manuale, Leva Orizz., Offset 20

Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Arm, Offset 20
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SRR R 1 1
N : !
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voX \ /
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096'XBLU) g
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e
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a | 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 103°
B | 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° 96°

Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
Manual control adjustable in steps of 22,5°

# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes +0.1

Alesaggio Momento Pressione
i . , . Max. forza manuale
cilindro diritegno Peso d'esercizio applicabile
Modello Cylinder Holding Weight Working PP
Type Max. manual force
yp bore moment pressure
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CPLM80L...V1...S

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Vert. Sim., Offset 20
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. Sym., Offset 20

( g\'.,‘e\‘\n °

a | 13° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B | 34° Manual control adjustable in steps of 22,5°
# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes 0.02, screw holes 0.1
Alesaggio Momento Pressione
cilindro diritegno d’esercizio
Modello Cylinder Holding i Working
Type bore moment
CPLM80L...V1...S

Max. forza manuale
pressure

applicabile
Max. manual force

CO01.P055.P17
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Orizz. Sim., Offset 20
CPLM8OL...HT...S Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Sym., Offset 20

FSE G |
£d E M
[ Lge o
N ol .o | S
20N 2 \,'-:
. wi | ’
L I |
S { i | b
\ \ \ % g
\
L ' 142 //
\

r——r—lcﬂ,/,’
q
Q
\
67,5
; ]

10,5

&

a 16° | 30° | 46° | 58° | 72° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B | 37° | 47° | 57° | 63° | 74° Manual control adjustable in steps of 22,5°

# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes £0.1

Alesaggio Momento

cilindro diritegno
Modello Cylinder Holding
Type bore moment

Pressione
, A Max. forza manuale
d'esercizio applicabile
Working PP

pressure Max. manual force

CPLM80L...H1...
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Leva Vert, Offset 45
CPLM8OL...V3... Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. arm, Offset 45

a (max.122°)

273

67,5

142

L]

ok

a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° | 107° | 122° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° | 100° | 113° Manual control adjustable in steps of 22,5°

# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes £0.1

Alesaggio Momento Pressione
i . , . Max. forza manuale
cilindro diritegno d'esercizio applicabile
Modello Cylinder Holding i Working PP
Type Max. manual force
yp bore moment pressure
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CPLM80L...H3...

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Leva Orizz., Offset 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Arm, Offset 45

o(/')e*
77>
@ )
//:\\\
Amkemp
\ T4
\\%/(
\ \
\ X
\ X
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\ \
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\ X
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\ \
\ \
\ \
\ A @
y & g
\ o
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- =
. . <
y i ' - ]
© 10,5 Y
\
I& 1C] \\ <&
E \ \\
| \\ \\\\
\
N | A\
‘\
\\ \\
\\ A
I \\ X
DN
4--¥<r
bt e | //’
| =
I
I
1
@ | \
a 16° | 29° | 43° | 58° | 77° | 90° 107° 117° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° | 76° | 86° 100° 108° Manual control adjustable in steps of 22,5°
# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes £0.1
Alesaggio Momento Pressione
cilindro diritegno
Modello Cylinder Holding
Type bore

d'esercizio
moment

Max. forza manuale

CPLM80L...H3...

. applicabile
Working Max. manual force
pressure
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Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Vert. Sim., Offset 45
CPLM8OL...V3...S Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. Sym., Offset 45

-

A

10,5

&
&
N=H]

A
T
(I
i 1
AT
o Al
AT T =¥
a | 16° | 29° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B | 37° | 46° Manual control adjustable in steps of 22,5°

# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes £0.1

Alesaggio Momento Pressione
cilindro diritegno d’esercizio
Modello Cylinder Holding i Working

Max. forza manuale
applicabile
Max. manual force

Type bore moment pressure
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CPLM80L...H3...S

Chiusura, D.80, Ang. Vario, Cmd. Manuale, Orizz. Sim., Offset 45
Clamp, D.80, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Sym., Offset 45

EXNEINRES
L |
|l o
FETEDY I'-." P '4"':
e N e O
L /
Sl \ i /
¥ oX \ !
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
(W) -
\ \\ Ees)
\\\ \\‘l-l N ] %
e | e =
| I (—
]-Gb ¢-E 88
o | © 10,5
|
|
|
I
) |
a 16° | 29° | 43° | 58° Leva comando manuale orientabile ad intervalli di 22,5°
B 37° | 46° | 55° | 64° Manual control adjustable in steps of 22,5°
# Tolleranze: fori spina £0.02, fori filettati 0.1
# Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1
Alesaggio Momento Pressione Max. forza manuale
cilindro diritegno Peso d’esercizio ;] licabile
Modello Cylinder Holding Weight Working Max ?npon ol force
Type bore moment pressure ’ v
CPLM80L...H3...
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Diagrammi CPL80.
Diagrams CPL80.

Coppia di bloccaggio (Nm)
Clamping torque (Nm)

1050

950
=E

§5 850
=9

5 & 750
€0

6 650
E g
[eX

S g 550
2 o

20 450

350

250

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Angoli di serraggio (°)
Clamping angle (°)

Coppia max. di bloccaggio (5 bar): 1000 Nm.
Max. clamping torque (5 bar): 1000 Nm.

Carico max. applicabile alla leva (Kg) a 5 bar. Forza max. esercitata (N) a 5 bar.
Max. load applicable on the arm (Kg) at 5 bar. Max. force applied (N) at 5 bar.
30 20.500
05 18.500
16.500
.20 14.500
32 ¢ 1sec ZZ 15500
=+ 15 oo
g2 ¢ 25ec § 3 10.500
o '
=10 8.500
s 6.500
4.500
0 2.500
50 100 150 200 250 50 100 150 200 250
Distanza da centro di rotazione (mm) Distanza da centro di rotazione (mm)
Distance from center of rotation (mm) Distance from center of rotation (mm)
. Coppia max. con
C%p?'o max. tassello fuori asse
M a feso The max torque for
Modello BOX‘ o_rth;e applications with the
Type ¥ welg load out of axis
[Nm] [Nm]
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Schema Finecorsa induttivo M12 (cod. 09960/L/C).
Diagram for M12 inductive proximity switch (cod. 09960/L/C).

Caratteristiche tecniche:

e Tipo di uscita: PNP; S01 O \

e Tensione d'alimentazione: 10-30 VDC; |

e Corrente max. di commutazione: 150 mA; e

e Consumo di corrente: <20 mA;
e Calo ditensione: <1,8V
: . ~Lo o S02 e
e Campo ditemperatura: -25° / 70° C. <> \

Technical data:
e Output type: PNP;

e Feeding voltage: 10-30 VDC; =
e  Max. commutating current: 150 mA; 3{31

*

signal 0

e Powersupply: <20 mA; 4 ° ;-~>‘o
e Voltage drop:<1,8V; s
e Temperature range: -25° / 70° C. ! l ! !
A2 Al - +
SO1 i segnqle d. apertura Y = LED giallo / yellow LED 1 i f!lo marrone / brown wire
SO1 = opening signal _ 2 = filo nero / black wire
_ S G = LED verde / green LED g )
S02 = segnale di chiusura R = LED rosso / red LED 3 = filo blu / blue wire
S02 = closing signal 4 = filo bianco /white wire
Schema pneumatico.
Pneumatic plan.
. cilindro  Pos- chiusura
L;\\_l pneumatico closed pos.
pneumatic
cylinder pos.apertura
open pos.
N\ segnale 1
N pos. apertura
open pos.
signal 0
s AR
segnale 1
pos. chiusura
® é closed pos.
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Istruzioni operative.
Operating instructions.

Modifica angolo d’apertura.

Portare la leva in posizione di apertura e svitare la vite Mé che fissa il sensore induttivo; (Imm. 1)
Seguire uno dei seguenti metodi per modificare I'angolo d'apertura:
1) Portare una vite Mé di lunghezza min. 40mm a contatto con I'innesto dentato, ed avvitare
finché il sistema non si libera (~ 4 giri) ; (Imm. 2)
2) Inserire nel foro una chiave con @ max. di 5mm, e spingere la molla applicando una forza
2200 N; (Imm. 3)
Mantenere la spinta sulla molla e spostare manualmente la leva nella posizione desiderata;
Rilasciare il sistema a molla per permettere I'aggancio automatico dei componenti.
Per I'assemblaggio seguire la procedura sopra descritta in senso contrario.

Opening angle change.

Bring the clamp arm in the opening position and unscrew the Mé bolt that fixes the sensor; (pic 1)
Follow one of the following methods to change the opening angle:

1) Bring a Mé screw of min.40mm in contact with the toothed coupling and screw it until the

system is released (~4 turns); (pic 2)

2) Put akey with @ max.5 mm into the hole, and push the spring applying a force = 200N; (pic 3)
Keep pushing on the spring and move the clamp arm manually to the desired position.
Release the spring to allow the automatic coupling of the components.
for assembly follow the procedure described above in reverse order.

Immagine 1 Immagine 2 Immagine 3
Pic 1 Pic 2 Pic 3

Angoli d'apertura.
Opening angles.

Tipo
Type

Angoli d’apertura / Opening angles
3|5|7|10({13|{16|20|24|29|33(38(43|48|53(58(63|68(72|77|81|86|90({95|99(103(107|112|117|122|{127|135

CPL...V1
CPL...V3

CPL...H1

CPL...H3

CPL...V1..§

CPLV3...S

CPL...H1...§

CPL...H3...§
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Tipo Angoli d’apertura / Opening angles
Type 3|15(7|10(13[{16|20|24(29(33|38|43|48|53|58(63|68(72(77|81(86|90(95|99|103(107({112{117|122
g:ll:m"'\\llls.o.oooooooooooooooooooooooooo
CPLM...H1 eo|jo|o 0|0 oo |0 0o o e ° o e
CPLM...H3 oo o000 o oo |0 oo oo | o
CPLM..V1..S |e|e |0 |0 |0
CPLM..V3..S |e (e o |0 |0 @
CPLM..H1..S |oe (o |0 |0 |0 | @ o0 oo e
CPLM..H3..S |e (e (0|0 |0 @ o | e
Ricambi.
Spare parts.
# Kit Immagine Descrizione Articolo
Picture Description Article
Leva VIC /H1C /VICS / HICS
“ Arm VIC / HIC / VICS / HICS 06635/C
Leva V1D / H1S / V1SS / H1DS
“ Arm V1D / H1S / V1SS / H1DS 06656/DX/C
Leva V1S / HID / V1DS / H1SS
* Arm V1S /H1D / V1DS / H1SS 06656/5X/C
Gruppo leva Leva tipo V1CDS e O1CDS
Arm assebly * Arm type V1CDS and O1CDS 06656/CDS/C
Leva V3C / H3C / V3CS / H3CS
~ Arm V3C / H3C / V3CS / H3CS 10029/C
Leva V3D / H3S / V3SS / H3DS
~ Arm V3D / H3S / V3SS$ / H3D$ 10029/DX/C
Leva V3S / H3D / V3DS / H3SS
a Arm V3$ / H3D / V3DS / H3S$ 10029/5Xx/C
F;:'oici:;r;; Finecorsa induttivo VEP completo (0°-20°) 09960/L/C
. Inductive proximity switch VEP (0°-90°)
switch
?
Kit guarnizioni Guarnizioni cilindro pneumatico SCR-CPL80

Seals kit

Seal components for pneumatic cylinder

CO01.P055.P26
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Cilindro b
pneumatico Cilindro pneumatico completo
. . ! 09941/C
Pneumatic Complete pneumatic cylinder
cylinder
Leva comando
manuale Leva comando manuale chiusura CPLM... 10170/C
Manual control Lever manual control pneumatic clamp CPLM...
lever

Questo catalogo annulla e sostituisce i precedenti. Ciriserviamo la facolta di apportare aggiunte o variazioni
senza alcun preavviso. | prodotti a catalogo sono standard; eventuali richieste di applicazioni speciali
vengono valutate dal servizio tecnico/commerciale. Tutta la documentazione & di proprietd della VEP
Automation S.r.l. e senza autorizzazione € vietata qualsiasi tipo di riproduzione.
This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes
without any nofice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applicafions is
evaluated by fechnical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l. and
without permission any kind of reproduction is forbidden.

VEP Automation Headquarters

VEP Automation S.r.l

Via San Felice, 37

10092 Beinasco — Torino (Italy)
Tel. +39 011 3972572

Email: info@vepautomation.it
Web: www.vepautomation.it

VEP Automation America

VEP Automation S.A.

Av. Toluca 373 M Col. Olivar de los
Padres Del. Alvaro Obregdn

01780 CDMX - (Ciudad de México)
Tel. +52 551718 0929

Email: info@vepautomation.mx
Web: www.vepautomation.mx

VEP Automation Gmbh
Fritz Liebsch Str. 29

D 26723 Emden (Germany)

Tel. +49 04921 450758

Email: info@vepautomation.de
Web: www.vepautomation.de

VEP Automation Germany

VEP Automation China

VEP Automation (Suzhou) Co. Lid
Room 401, Building No 1, Liando U Valley, No 317
Mudong Road, Mudu Town, Wuzhong District
215156 Suzhou City (China)

Tel.: +86 512 6575 3608

Email: info@vepautomation.cn

Web: www.vepautomation.cn
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